11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.09.2010 00:52:29

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.09.2010 09:11:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/158453/answer/158463




Ckopee Bcero, 3T0 - KUCTa IpugaTka sudka(abcomoTHo 6e300umHoe oOpa3oBanue). Coentite Y3U
opraHoB MoIoHKH.( He 6oiiTecs,mo Bamemy onucaHuio Ha 37T0KAYeCTBEHHBIN MTPOIIECC COBEPIIEHHO
He 1moxoxe). M oOpaTuTecs K ypoJsory.



